4 _ Cé2ige Vorze interracionsl ou c82igo Wheatstone

D elementp uritfric deste c8digo § o "ponto™.

Os elepertos do eddigo s¥o:

-0 ponte (elssento 2e menor durac¥e),
= 0 trage {durag¥o igual a A+ 3 pontes)

= Intervalo entre elermentos 3o meswo sinzl telegrifico (du:ag!n igupl = de um
ponto)}

= Intervalo entre letras (durag¥o fguel » de 3 pontos)
~ Intervale entre pzlavras (durec¥o igual s de 7 pontos)
= No eparelho Theatstone, cuzndec se utilizam perfuradpres, o #spart entre letras

€ igual a uma perfurac¥o de arracste da fita e o especo entre palavras irusl a
3 perfur=c%es de arraste,

“em estas norras, definiuese o alfatetp telegréfico Yoree.

Up alfeteto telegrffico € o quzdre de correspondintia entre os caracteres da escrita
o3 o5 comandos de certes fungBes mec@nicas neceesdrias ne transcies¥o ( espace,

mudanga de linhm, retrocesse do cerro, etc, ) & os sineis telegrificos que os repre_
sertam,

O 2lfatete liorse internacional & o seguinte:
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